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Stemmingen moties Bekostiging tolken- 
voorziening en het rapport Tolken in 
de zorg 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Bekostiging tolkenvoorziening 
en het rapport Tolken in de zorg, 

te weten: 

- de motie-Paulusma c.s. over op korte termijn met een 
oplossing komen voor de problemen rond de inzet van 
tolken in de huisartsenzorg (36200-XVI, nr. 224); 

- de motie-Paulusma/Ceder over voor de langere termijn 
bezien of en, zo ja, hoe een algehele prestatie binnen de 
Zorgverzekeringswet voor de inzet van tolken mogelijk is 
(36200-XVI, nr. 225); 

- de motie-Van der Plas over de invloed van het afschaffen 
van de subsidieregeling op de inzet van tolken in de zorg 
evalueren (36200-XVI, nr. 227); 

- de motie-Ceder c.s. over in de contractering goede 
afspraken maken over de inzet van tolken in de jeugdzorg 
(36200-XVI, nr. 228). 

(Zie vergadering van 15 juni 2023.) 

De voorzitter: 
De motie-Van der Plas (36200-XVI, nr. 227) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat op dit moment het beschikbaarheids- 
vraagstuk, het informatievraagstuk en het bekostigingsvraag- 
stuk nog in kaart worden gebracht door het ministerie van 
VWS; 

overwegende dat de voor- en nadelen en praktische uitvoer- 
baarheid van de verschillende vormen van bekostiging van 
tolken voor zorgverleners en zorgaanbieders nog niet vol- 
ledig in kaart zijn gebracht; 

verzoekt de regering om de resultaten van deze verschil- 
lende analyses die momenteel uitgevoerd worden af te 
wachten, voordat voorstellen naar de Kamer worden 
gezonden, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 230, was nr. 227 (36200-XVI). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (36200-XVI, nr. 
224). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de PVV, FVD en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paulusma/Ceder (36200-XVI, 
nr. 225). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van het CDA, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Plas (36200- 
XVI, nr. 230, was nr. 227). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en BBB 
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden 
van de fracties van GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, 
de PvdA, Lid Gündoğan, het CDA, JA21, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36200-XVI, nr. 228). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de PVV, FVD en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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